

В МИРЕ СКАЗОК ШАРЛЯ ПЕРРО

В январе дети нашего сада знакомились с творчеством Шарля Перро. Воспитатели читали сказки, устраивали просмотр мультфильмов и презентаций по произведениям сказочника. Итоговым мероприятием стало развлечение «Сказки Шарля Перро».



На праздник к детям пришла Красная шапочка и попросила помощи, так как не могла найти дорогу к бабушке. Дети с удовольствием согласились помочь девочке. В ходе испытаний ребята отгадывали загадки, узнавали волшебные вещи из сказок. Играли в игру «Чего не хватает на картине?» и «Назови лишний предмет». С удовольствием играли в подвижную игру «Ходит-бродит серый волк» и провели эстафету «Помоги Золушке». Участие в празднике принимали не только дети старшего возраста, но и дети средней группы, для которых так же были проведены различные игры.



В ходе выполнения каждого задания ведущая праздника, Ю.В.Гамова, крепила на ширму части карты. В заключении развлечения на ширме оказалась полная карта с тропинкой к домику Красной шапочки. В благодарность маленькая героиня угостила всех конфетами.

